

SDGZ - Slovensko deželno gospodarsko združenje (Trst) in  
SGZ - Slovenska gospodarska zveza (Celovec)  
vabita na

# SREČANJE SLOVENSКИH PODJETNIC iz REGIJE ALPE- JADRAN ŽENSKЕ V VODENJU

PREDAVANJE • OKROGLA MIZA • B2B-MREŽENJE

10.  
APRIL  
2024

od  
9.-15.  
ure

Srečanje se bo odvijalo:

**V sredo, 10. aprila 2024 v Novi Gorici  
hotel Perla, dvorana Pinta (Kidričeva 7, 5000 Nova Gorica, SLO)  
v času od 9.00 – 15.00 ure**

Na dogodku bodo sodelovale slovenske podjetnice in poslovne ženske, ki delujejo na območju regije Alpe - Jadran.

Gostili bomo udeleženske iz  
Slovenije, Italije, Avstrije, Hrvaške in Madžarske.

Na srečanju se bomo s pomočjo strokovnjakov in uglednih gostij osredotočili na vodstveno vlogo žensk v današnji družbi, razpravljali bomo o izzivih in priložnostih, s katerimi se ženske soočajo na poti do vodstvenih položajev ter prikazali prakse, ki potrjujejo pozitivne učinke ženskega vodenja na uspešnost in inovativnosti organizacij ter dobrobit celotne družbe.

Dogodek bo ponujal tudi možnost za mreženje in navezovanje dragocenih poslovnih stikov.

Udeležba na dogodku je brezplačna.  
Obvezne so predhodne prijave na [office@sgz.at](mailto:office@sgz.at)  
Dogodek bo potekal v slovenskem jeziku.

**PROGRAM DOGODKA:**

<b>9.00 – 9.30</b>	<b>Registracija udeleženk in sprejem s kavico v Hotelu Perla, dvorana Pinta</b>
<b>9.30 – 10.00</b>	<p>Predstavitve poslovnega okolja Italija – Slovenija, <b>Andrej Šik</b>, direktor Slovenskega Deželnega Gospodarskega Združenja, Trst</p> <p>Predstavitve poslovnega okolja Slovenija – Italija, <b>Nataša Hribernik</b>, SPIRIT Slovenija, javna agencija</p> <p>Predstavitve avstrijskega poslovnega okolja, <b>Felix Wieser</b>, podpredsednik Slovenske gospodarske zveze, Celovec</p>
<b>10.00 – 11.00</b>	<p><b>Predavanje: Odličnost v vodenju</b></p> <p>Predava: <b>Mateja Milost</b>, direktorica podjetja Fimago, predavateljica na Poslovno tehniški fakulteti Univerze v Novi Gorici in znanstvena direktorica Slovenskega izobraževalnega konzorcija Slov.I.K.</p>
<b>11.00 – 11.15</b>	Coffee break
<b>11:15 – 12:15</b>	<p><b>OKROGLA MIZA: ŽENSKÉ V VODENJU</b></p> <p>Moderira: <b>Natascha Kropiunik</b>, strokovnjakinja za leadership in timsko delo v podjetjih, coach in mentalna trenerka</p> <p><b>GOSTJE OKROGLE MIZE:</b></p> <p><b>Emanuela Bratos (ITA)</b> Izvršna direktorica Zadružne Kraške Banke Trst Gorica, edine slovenske banke v Italiji, ki skrbi za razvoj skupnosti in območja v katerem posluje. Banka je bila ustanovljena leta 1908, deluje v 14 poslovalnicah, ima preko 100 zaposlenih ter več kot 23.700 komitentov.</p> <p><b>Darja Peršolja (ITA)</b> Ustanoviteljica in direktorica Računovodske hiše Contall in skupine Contall, ustanoviteljica dobrodelne fundacije Vrabček upanja in soustanoviteljica dobrodelnih fundacij Aljažev kraj in Jure Robič.</p> <p><b>Sandra Turnšek (SLO)</b> Lastnica in direktorica Mlekarnе Krepko, ki je prva slovenska ekološka mlekarna in edina specializirana mlekarna v EU za proizvodnjo tradicionalnega kefirja. Kefir Krepki suhec s proteini, prejel prestižni naziv INOVACIJA LETA 2024.</p> <p><b>Andrea Rutar (AT)</b> Solastnica podjetja Rutar Group, je kot finančna direktorica imela ključno vlogo pri razvoju podjetja iz majhnega podjetja v skupino podjetij v alpsko-jadranski regiji.</p> <p><b>Melina Kumer-Reichmann (AT)</b> Podjetnica za izdelavo unikatnega nakita, v katerem igrajo kamni važno vlogo, umetnica, kreativna trenerka in prejemnica nagrade koroške deželne vlade za ljudsko kulturo.</p>
<b>12:15 – 13:30</b>	Kosilo
<b>13:30 – 15:00</b>	<b>B2B mreženje</b> , odprto tudi za zunanje udeležence – dvorana Pinta